

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ: Εκεί που βαπτίστηκε ο Χριστός (ΒΙΝΤΕΟ)

[/ Οδοιπορικά](#)



Στον Ιορδάνη ποταμό. Πόλος έλξης πιστών κι επισκεπτών από όλο τον κόσμο το σημείο της βάφτισης του Θεανθρώπου. Στο βίντεο που παραθέτει το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ δείτε την περιήγηση και την Λιτανεία καθώς και τον αγιασμό των υδάτων.

Στον τόπο που βαπτίστηκε ο Χριστός, χιλιάδες κόσμο φθάνουν καθημερινά από όλα τα σημεία του πλανήτη για να βαφτιστούν στα νερά του Ιορδάνη ποταμού.

Οι περισσότεροι ταξιδεύουν στην κοιλάδα του Ιορδάνη τις γιορτινές μέρες για να ζήσουν την εμπειρία των Θεοφανίων και να βρεθούν ανάμεσα στους πιστούς που περιμένουν υπομονετικά να μουν στα νερά του εις ανάμνηση της μεγάλης στιγμής της βαπτίσεως.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ:

Η περιοχή της βάπτισης του Θεανθρώπου είναι αυστηρά στρατιωτική. Δεξιά και αριστερά υπάρχουν συρματοπλέγματα και Ισραηλινοί στρατιώτες επιτηρούν τον τόπο.

Χιλιάδες επισκεπτών από όλα τα μέρη του κόσμου, Χριστιανοί Ορθόδοξοι και όχι μόνο έρχονται για να βρεθούν στο σημείο της βάπτισης. Οι περισσότεροι βαπτίζονται στα νερά του Ιορδάνη για να ονομαστούν Χατζήδες και να δεχθούν την ευλογία της αναβίωσης.

Ο Ιορδάνης είναι ο πιο σημαντικός ποταμός της Αγίας Γης. Σχηματίζεται από τρία υδάτινα ρεύματα. Το όνομά του προέρχεται από τη σημιτική λέξη Γιαράντ που σημαίνει ορμητικός. Στις όχθες του, απέναντι από την Ιεριχώ, χωρίστηκαν οι δώδεκα φυλές του Ισραήλ πριν τον διαβούν για να μπουν στην Γη της Επαγγελίας. Η κοιλάδα του Ιορδάνη είναι μια τεράστια τάφρος. Ο ιερός αυτός ποταμός κατά την χειμερινή περίοδο φουσκώνει από τα βρόχινα νερά, ενώ το καλοκαίρι δεν είναι παρά ένα ασήμαντο ποταμάκι με λιγοστά νερά. Ο Ιορδάνης ποταμός είναι η κύρια υδατική αρτηρία του Ισραήλ, που διασχίζει τη χώρα από το βορρά προς νότο και αποτελεί τα φυσικά σύνορα με την Ιορδανία. Το βάθος του και το πλάτος του ποικίλει. Ο ποταμός, εκτός από τον πρωτεύοντα ρόλο που έπαιξε και συνεχίζει να παίζει στην οικονομική ανάπτυξη του Ισραήλ, συνδέθηκε με πολλά θρησκευτικά και ιστορικά γεγονότα.

Από το Αρχείο της δημοσιογράφου Μαρίας Γιαχνάκη